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https://www.100test.com/kao_ti2020/137/2021_2022_1999_E5_B9_

B44_E6_9C_c97_137541.htm 一、选择题（(1)-(40)每小题1分,

(41)-(50)每小题2分, 共60分）  下列各题 A) 、B)、C)、D)四个

选项中，只有一个选项是正确的，请将正确选项涂写在答题

卡相应位置上，答在试卷上不得分。  (1) 微型计算机的性能

产要取决于： A) 内存 B) 中央处理器 C) 硬盘 D) 显示卡  (2) 

有一个数值152，它与十六进制6A相等，那么该数值是 A) 二

进制数 B) 八进制数 C) 十进制数 D) 四进制数  (3) 使用超大规

模集成电路制造的计算机应该归属于 A) 第一代 B) 第二代 C) 

第三代 D) 第四代  (4) 已知英文字母a的ASCII代码值是十六进

制61H，那么字母d的ASCII代码值是: A) 2H B) 54H C) 24H D)

64H  (5) 一片存储容量是1，44MB的软磁盘，可以存储大

约140万个 A) ASCII字符 B) 中文字符 C) 磁盘文件 D) 子目录 

(6) 在MS-DOS环境中同时按下[Ctrl]和[Break]两个键，其作用

是 A) 终止当前操作 B) 暂停当前操作 C) 关机 D) 热启动  (7) 

将二进制数10000001转换为十进制数应该是 A) 127 B) 129 C)

126 D) 128  (8) 磁盘处于写保护状态，那么磁盘中的数据 A) 不

能读出，不能删改，也不能写入新数据 B) 可以读出，不能删

改，也不能写入新数据 C) 可以读出，可以删改，但不能写入

新数据 D) 可以读出，不能删改，但可以写入新数据  (9) 微型

机启动后，DOS提示符是C:\>,现提示符变为C:\USER>,则说明

刚执行过命令: A) PROMPT B) PROMPT USER C) PROMPT

$P$G D) CD USER (10) MS-DOS文件系统目录的组织形式属于

A) 关系型结构 B) 网络型结构 C) 树型结构 D) 直线型结构 (11)



应用软件系统TH的总容量大约1MB，其主要程序文件存放

在C:\TH目录中,而数据文件存放在C:\TH\DATA目录中。如要

将它 们完整地复制到A盘，应使用的命令是： A) XCOPY

C:\TH A:\ B) XCOPY C:\TH A:\ /S C) XCOPY C:\TH A\ /M D)

XCOPY C:\TH A:\ /P (12) 执行COPY A.TXT TXT这个DOS命令

后,得到的磁盘文件是 A) A.TXT B) B.TXT C) AB.TXT D) A

B.TXT (13) 在WINDOWS中，将一个应用程序窗口最小化后

，该应用程序 A) 仍在后台运行 B) 暂时停止运行 C) 完全停止

运行 D) 出错 (14) CD-ROM属于 A) 感觉媒体 B) 表示媒体 C) 

表现媒体 D) 存储媒体 (15) 在因特网(Internet) 中，电子公告

板的缩写是 A) FTP B) WWW C) BBS D) E-mail 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


